
ホットドリンクの飲用実態と今後のニーズ(第10弾)
ー“ミルク”と“甘さ”の追求が「ヘビーユーザー」育成・定着化のポイント！－

ーサンプルー



©TPC Marketing Research ～サンプル～

１.この冬(2017年11月以降)のホットドリンクの飲用経験

1

全体 飲んだ 飲んでいない

624 464 160

100.0 74.4 25.6

312 227 85

100.0 72.8 27.2

312 237 75

100.0 76.0 24.0

104 77 27

100.0 74.0 26.0

104 89 15

100.0 85.6 14.4

104 80 24

100.0 76.9 23.1

104 79 25

100.0 76.0 24.0

104 64 40

100.0 61.5 38.5

104 75 29

100.0 72.1 27.9

234 185 49

100.0 79.1 20.9

97 75 22

100.0 77.3 22.7

77 51 26

100.0 66.2 33.8

121 91 30

100.0 75.2 24.8

28 19 9

100.0 67.9 32.1

67 43 24

100.0 64.2 35.8

Q あなたは、この冬（2017年11月以

降）に缶やペットボトルなどに入ったホット

ドリンクを飲みましたか？

該当するものを一つだけお答えください。

全体

性別
男性

女性

50代

60代

年代別

（AC）
10代

20代

30代

40代

職業別

（AC）
会社員・公務員

専業主婦(主夫)

パート・アルバイト

学生

自営(由)業

その他、無職

✎ この冬(2017年11月以降)に缶や
ペットボトルなどに入ったホットドリンクを
飲んだ人は全体の74.4％でした。
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２.ホットドリンクの飲用頻度
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全体 ほとんど毎日
週に3～4回

程度

週に1～2回

程度

月に2～3回

程度
月に1回程度 それ以下 その他

464 49 51 90 113 103 58 0

100.0 10.6 11.0 19.4 24.4 22.2 12.5 0.0

227 28 32 55 48 43 21 0

100.0 12.3 14.1 24.2 21.1 18.9 9.3 0.0

237 21 19 35 65 60 37 0

100.0 8.9 8.0 14.8 27.4 25.3 15.6 0.0

77 5 11 18 13 19 11 0

100.0 6.5 14.3 23.4 16.9 24.7 14.3 0.0

89 8 9 15 28 16 13 0

100.0 9.0 10.1 16.9 31.5 18.0 14.6 0.0

80 10 11 18 20 13 8 0

100.0 12.5 13.8 22.5 25.0 16.3 10.0 0.0

79 10 8 9 21 21 10 0

100.0 12.7 10.1 11.4 26.6 26.6 12.7 0.0

64 7 7 14 14 12 10 0

100.0 10.9 10.9 21.9 21.9 18.8 15.6 0.0

75 9 5 16 17 22 6 0

100.0 12.0 6.7 21.3 22.7 29.3 8.0 0.0

185 19 27 43 49 28 19 0

100.0 10.3 14.6 23.2 26.5 15.1 10.3 0.0

75 7 1 6 16 33 12 0

100.0 9.3 1.3 8.0 21.3 44.0 16.0 0.0

51 9 4 8 19 5 6 0

100.0 17.6 7.8 15.7 37.3 9.8 11.8 0.0

91 6 11 20 19 22 13 0

100.0 6.6 12.1 22.0 20.9 24.2 14.3 0.0

19 2 5 1 3 6 2 0

100.0 10.5 26.3 5.3 15.8 31.6 10.5 0.0

43 6 3 12 7 9 6 0

100.0 14.0 7.0 27.9 16.3 20.9 14.0 0.0

Q あなたはこの冬、ホットドリンクをどのくらいの頻度で飲んでいますか？該当するものを一つだけお答えください。

全体

性別
男性

女性

50代

60代

年代別

（AC）
10代

20代

30代

40代

その他、無職

職業別

（AC）
会社員・公務員

専業主婦(主夫)

パート・アルバイト

学生

自営(由)業

✎ 週に1回以上ホットドリンクを飲んだ人は全体の40.9％でした。
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３.ホットドリンクに求める味わい

3

全体
酸味が強

い

マイルドな

酸味

さわやかな

酸味

果実のよう

な酸味

酸味が弱

い

苦味が強

い

適度な苦

味

苦味が弱

い

香ばしい

香り

フレッシュ

な香り

果実のよう

な香り

コーヒー豆

の焙煎が

浅煎り

コーヒー豆

の焙煎が

深煎り

1種類の

コーヒー豆

を使用

複数の

コーヒー豆

をブレンド

141 9 40 15 2 10 3 29 11 34 2 0 7 11 3 4

100.0 6.4 28.4 10.6 1.4 7.1 2.1 20.6 7.8 24.1 1.4 0.0 5.0 7.8 2.1 2.8

111 10 27 15 2 6 13 38 5 46 8 3 5 18 3 8

100.0 9.0 24.3 13.5 1.8 5.4 11.7 34.2 4.5 41.4 7.2 2.7 4.5 16.2 2.7 7.2

86 7 9 9 4 3 6 30 3 23 2 1 3 9 0 2

100.0 8.1 10.5 10.5 4.7 3.5 7.0 34.9 3.5 26.7 2.3 1.2 3.5 10.5 0.0 2.3

163 4 30 4 3 8 1 16 12 21 5 1 6 14 1 8

100.0 2.5 18.4 2.5 1.8 4.9 0.6 9.8 7.4 12.9 3.1 0.6 3.7 8.6 0.6 4.9

全体

生乳を使

用したミル

クが入った

もの

生クリーム

を使用した

ミルクが

入ったもの

北海道産

のミルクを

使用したも

の

濃厚なミル

クの香り

マイルドな

ミルクの香

り

濃厚なミル

クの味わい

マイルドな

ミルクの味

わい

はっきりと

した甘さ

適度な甘

さ・甘さひ

かえめ

甘くない
コーヒー感

が強い

コーヒー感

が弱い

ミルク感が

強い

ミルク感が

弱い

コーヒーとミ

ルクのバラ

ンスがとれ

たもの

その他 特にない

141 12 8 4 7 7 7 4 4 35 4 18 1 6 3 13 0 18

100.0 8.5 5.7 2.8 5.0 5.0 5.0 2.8 2.8 24.8 2.8 12.8 0.7 4.3 2.1 9.2 0.0 12.8

111 0 0 0 0 0 0 0 0 4 21 27 2 0 0 0 0 9

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 18.9 24.3 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 8.1

86 1 0 0 0 1 1 3 0 23 10 17 2 0 0 4 0 11

100.0 1.2 0.0 0.0 0.0 1.2 1.2 3.5 0.0 26.7 11.6 19.8 2.3 0.0 0.0 4.7 0.0 12.8

163 46 32 23 27 28 22 33 15 36 4 14 4 23 4 33 0 16

100.0 28.2 19.6 14.1 16.6 17.2 13.5 20.2 9.2 22.1 2.5 8.6 2.5 14.1 2.5 20.2 0.0 9.8

ブラックコーヒー（砂糖・ミルクなし）

コーヒー（微糖・糖類ゼロ）

カフェオレ

Q あなたはホットのコーヒーにおいて、どのような味わいを求めて飲用していますか？

この冬に飲んだとお答えいただいたコーヒーの種類ごとに、それぞれお答えください。

(それぞれいくつでも)

(この設問は縦方向に回答してください)

Q あなたはホットのコーヒーにおいて、どのような味わいを求めて飲用していますか？

この冬に飲んだとお答えいただいたコーヒーの種類ごとに、それぞれお答えください。

(それぞれいくつでも)

(この設問は縦方向に回答してください)

レギュラーコーヒー（砂糖・ミルク入り）

ブラックコーヒー（砂糖・ミルクなし）

コーヒー（微糖・糖類ゼロ）

カフェオレ

レギュラーコーヒー（砂糖・ミルク入り）

✎ 今回の調査ポイントとして、ホットドリンクの中でもニーズの高いコーヒー類、紅茶、茶系飲料
に求められる具体的な味わいについて、調査分析を行っています。
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４.ホットドリンクの各ブランドに求められる味わいーコーヒーブランド
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✎ ブランド毎に現在と今後で求められる味わいについて、変化があるのか確認できます。
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４.ホットドリンクの各ブランドに求められる味わいー茶系飲料ブランド
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※当調査で「この冬に飲んだ
ホットドリンクの商品（複数回
答）」を聞いた質問より、それぞ
れのブランドに分類して【ブランド
別】として分析しています

※なお、製品版では【男女別】
【年代別】の分析を行っています
が、【ブランド別】の分析は行っ
ていません（製品版をご購入い
ただいた方に限り、ご要望があり
ましたら【ブランド別】の集計を行
うことが可能となります）
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この他、これまで10回にわたり実施してきたホットドリンクの飲用実態や商品評価などの結果
との時系列の傾向もレポートしています。詳しくは製品版をご確認くださいませ。
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